



Сотрудник частной охранной организации предстанет перед судом за превышение полномочий и причинение телесных повреждений мужчине, повлекших его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Лиски. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и частью 2 статьи 203 УК РФ (превышение полномочий работником частной охранной организации, имеющим удостоверение частного охранника, при выполнении им своих должностных обязанностей, совершенное с применением насилия и повлекшие тяжкие последствия).

Следствием установлено, что утром 04 декабря 2021 года 28-летний мужчина заступил на службу охранника группы быстрого реагирования частного охранного предприятия. Вечером того же дня на пульт диспетчера поступил вызов в бар, расположенный по улице 40 лет Октября города Лиски, в связи с агрессивным поведением посетителей. Прибывшие охранники вывели двух местных жителей 37 и 40 лет из заведения на улицу, где между



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

28-летним охранником и старшим из мужчин, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, произошел словесный конфликт. В ходе ссоры охранник, превышая полномочия, нанес двум мужчинам удары в область головы, от которых они упали. 40-летний мужчина при этом ударился головой о тротуарную плитку. С полученными телесными повреждениями пострадавший доставлен в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, скончался.

На предварительном следствии обвиняемый частично признал вину. Следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, в том числе очевидцев преступления, которые уверенно опознали обвиняемого, как лицо, причинившее телесные повреждения потерпевшим, результаты многочисленных судебных экспертиз, проведенных как в Воронежской области, так и в другом субъекте Российской Федерации, протоколы осмотров и выемок, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для его направления в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказала и.о. руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Оксана Тарасенко.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1817864>